
Instructions d'installation de la marche escamotable manuelle 
Veuillez lire attentivement ces instructions. Tout dommage dû à une mauvaise installation ou à une utilisation 

inappropriée ne pourra être couvert par la garantie. 

Pour être conforme aux normes EN 1646-1 (autocaravanes) et EN 1645-1 (caravanes), une fois déployée, la 

marche ne doit pas se trouver à plus de 400 mm du sol et doit être située entre 200 et 300 mm de la marche 

suivante. 

CONTENU DU KIT DE FIXATION : 

Support de fixation ·············································· 4 

Vis hexagonale DIN 933 - M8 x 55 ························· 4 

Rondelle plate DIN 125 - M8 ································· 8 

Écrou frein (nylstop) DIN 985 - M8·························· 4 

Vis auto-foreuse DIN 7504 - 4,2 x 16 ······················ 4 

Vis à tôle DIN 7981 - 6,3 x 32 ································ 2 

INSTALLATION ： 

Ces instructions d'installation sont données à titre indicatif. Pour garantir le bon fonctionnement de la marche, 

la surface de montage doit être parfaitement plane et les rails parfaitement parallèles. 

 Positionnez les supports sur les côtés gauche et droit 

de la marche (fig. 2). Ce réglage offre quatre hauteurs 

de réglage différentes (fig. 3). 

 Écartez les supports au maximum l'un de l'autre (distance 

min. 230 mm) et fixez-les à l'aide des vis auto-foreuses 

4,2 x 16 après les avoir pré-percés à Ø 3,5 mm (fig. 

4). 

 Percez 4 trous de Ø 9 mm comme illustré sur le 

schéma de perçage. Seuls les supports arrière peuvent 

éventuellement être fixés avec les vis à tôle 6,3 x 32 

fournies. Pré-percez alors à Ø 3,5 mm. 

 Fixez la marche (fig. 5). 

OBSERVATION : Si la marche est installée sur une structure 

en matériau tendre (ex. bois), utilisez une plaque de renfort 

(A) et/ou des tubes de calage (B) pour combler l'espace 

et répartir la charge. Reportez-vous à la fig. 6. 

UTILISATION ： 

OUVRIR 

 Libérez le marchepied en inclinant vers le haut le profilé 

de blocage situé sous celui-ci. (Fig. 6) 

 Tirez le marchepied jusqu'à ce que le verrou arrière 

s'enclenche.  
 Remarque : Pour votre sécurité, 

assurez-vous que le marchepied 

est bien bloqué avant de monter 

dessus. 

FERMER 

 Soulevez le marchepied pour le 

débloquer. 

 Poussez le marchepied jusqu'à ce 

que le mécanisme avant s'enclenche. 

 Vérifiez que le marchepied est bien 

replié et bloqué avant de le ranger. 
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